

## Новый министр финансов Греции: «господин евро» и «царь» экономики



Новым министром финансов Греции сегодня был назначен известный экономист Яннис Стурнарас. «Премьер-министр Андонис Самарас решил назначить профессора экономики Афинского Университета Янниса Стурнараса министром финансов», – заявили в секретариате премьера. Яннис Стурнарас известен в Греции как «господин евро», так как он сыграл важную роль в вопросе вступления Греции в еврозону: он был экономическим советником бывшего премьер-министра Греции от ПАСОК Костаса Симитиса.

Ныне греческие журналисты наградили его еще и новым прозвищем «царь» экономики.

Напомним, что нового министра финансов пришлось искать из-за болезни назначенного на этот пост 21 июня Василиса Рапаноса. 22 июня он почувствовал головокружение, и его доставили в больницу. В понедельник, теперь уже бывший министр финансов Греции Василис Рапанос написал письмо премьер-министру Греции Андонису Самарасу с просьбой принять его отставку из-за болезни. Премьер пожелал выздоровления Рапаносу и принял отставку.

*Источник:*

<https://rugr.gr/politika/1669--l-r-lr-.html>